
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/7/2014 
 

 
 Υπογραφή Συμφωνίας Συνεργασίας με τον Παγκόσμιο 

Οργανισμό Υγείας για Υλοποίηση των Μεταρρυθμίσεων στον 

Τομέα της Υγείας - Σύσταση Ομάδας Υποστήριξης Υλοποίησης. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 956/2014). 

   77.353 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 77.279 και ημερ. 16.7.2014, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το Επιχειρησιακό Σχέδιο υλοποίησης των δράσεων 

που απαιτούνται για την εφαρμογή του Γενικού Σχεδίου Υγείας 

και των υπόλοιπων Μεταρρυθμίσεων στον Τομέα της Υγείας με 

την υποστήριξη του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.  

Αντίγραφο του Σχεδίου επισυνάπτεται στην αγγλική γλώσσα 

στην Πρόταση ως Παράρτημα. 

  

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας, στα πλαίσια των όσων 

περιγράφονται στις παραγράφους 4 έως 9 της Πρότασης: 

 

  i) Να διαπραγματευθεί για το σύνολο των πακέτων που θα 

προωθηθούν στη Φάση 1, κατόπιν συγκεκριμενοποίησης 

του περιεχόμενου και καθορισμού των παραδοτέων τους 

και τους όρους πληρωμής και να προωθήσει την 

υπογραφή απευθείας συμφωνίας συνεργασίας με τον 

Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, με κόστος, το οποίο να μη 

ξεπερνά το ποσό των €500.000 και στη συνέχεια να 

διαπραγματευθεί και να συμφωνήσει με το Διεθνή 

Οργανισμό αναλυτικό σχέδιο των αντίστοιχων 

δραστηριοτήτων. 
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  ii) Να προωθήσει την εξασφάλιση της συνέχειας της 

συνεργασίας με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, 

διαπραγματευθεί και συγκεκριμενοποιήσει τα πακέτα 

εργασίας του Επιχειρησιακού Σχεδίου που μπορούν θα 

προωθηθούν στη Φάση 2, μέσω της Ομάδας Στήριξης 

(Support Group) και του προϋπολογισμού του Υπουργείου 

Υγείας. 

 

γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

11 των περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης 

Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών Έργων και Υπηρεσιών και 

για Συναφή Θέματα Νόμων του 2006 έως 2012, να εξαιρέσει 

από την εφαρμογή των πιο πάνω Νόμων τη σύμβαση με τον 

Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, που αναφέρεται στην 

υποπαράγραφο (β)(i) πιο πάνω, καθότι το απαιτεί η προστασία 

των ουσιωδών συμφερόντων της Δημοκρατίας. 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

  

 


